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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติที ่1 มิติด้านประสิทธผิล 50.00 4.2054

1 ระดับความส าเรจ็ของรอยละเฉลี่ยถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงและ
นโยบายส าคัญ/พิเศษของรฐับาล

30.00 3.9176

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13.00 2.7037

1.1.1 ระดับความส้าเร็จในการด้าเนินการพัฒนาเครือข่ายทาง
วฒันธรรม

ระดับ 1.50 1 2 3 4 5 2.25 2.2500 0.0348

1.1.2 ร้อยละความส้าเร็จของการด้าเนินงานตามแผนปฏิบัติการ
ธ้ารงรักษาวฒันธรรมไทยในระดับกระทรวง

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.58 1.5833 0.0326

1.1.3 ร้อยละของประชาชนมีความภาคภูมิใจต่ออัตลักษณ์ด้าน
ศิลปะ ศาสนา และวฒันธรรมของชาติ

ร้อยละ 2.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 78.27 3.6547 0.0754

1.1.4 ร้อยละของการด้าเนินการตามแผนยทุธศาสตร์ด้านการ
ส่งเสริมค่านิยม/จติส้านึกและภูมิปัญญาของคนไทย

ร้อยละ 2.50 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 92.31 4.2308 0.1090

1.1.5 ระดับความส้าเร็จของการขยายผลการพัฒนาแหล่งเรียนรู้
และผลิตภัณฑ์ทางวฒันธรรมเพือ่เพิม่มูลค่าทางสังคมและ
เศรษฐกิจ

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0206

1.1.6 ความส้าเร็จของโครงการ “การพัฒนาเส้นทางท่องเที่ยวเชิง
วฒันธรรม"

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 2.00 2.0000 0.0206

1.1.7 ระดับความส้าเร็จของการจดัระบบเชื่อมโยงข้อมูลเพือ่การ
สืบค้นทางเวบ็ไซต์

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0412

1.1.8 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนปฏิบัติการ 
เพือ่ผลิตบัณฑิตคุณภาพสูง

ระดับ 0.50 1 2 3 4 5 1.00 1.0000 0.0052

1.1.9 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนต่อการน้าองค์ความรู้
ทางศิลปะ ศาสนา และวฒันธรรมไปใช้ประโยชน์

ร้อยละ 0.50 60.00 70.00 75.00 80.00 90.00 82.20 4.4400 0.0229

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

5.00 5.0000

1.2.1 ระดับความส้าเร็จในการด้าเนินงานทางวฒันธรรมเพือ่แก้ไข
ปัญหาภาคใต้

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 4.96 4.9600 0.2557

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวง

10.00 5.0000

1.3.1 ร้อยละของเด็กและเยาวชนอาย ุ15-24 ปี ที่มีการป้องกัน
ตนเองโดยใช้ถุงยางอนามัยเมื่อมีเพศสัมพันธค์ร้ังล่าสุด

ร้อยละ 10.00 52.00 54.00 56.00 58.00 60.00 74.25 5.0000 0.5155

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนยบ์ริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0781

2 ระดับความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกิจ

0.00

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4

ส่วนราชการไม่มีกลุ่มภารกิจ

5
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ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

3 ระดับความส าเรจ็ของรอ้ยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม
หรอืเทียบเท่า

20.00 4.6372

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

15.00 4.3829

3.1.1 ร้อยละความส้าเร็จของโครงการมหกรรมวฒันธรรมแห่งชาติ ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1031

3.1.2 ร้อยละความส้าเร็จของการด้าเนินโครงการแหล่งเรียนรู้ :    
 หออัครศิลปิน

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0515

3.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการด้าเนินโครงการแหล่งเรียนรู้ :    
  หอไทยนิทัศน์

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0515

3.1.4 ร้อยละความส้าเร็จของการด้าเนินโครงการแหล่งเรียนรู้ :  
ศูนยว์ฒันธรรมแห่งประเทศไทย

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 3.74 3.7440 0.0386

3.1.5 ระดับความส้าเร็จของการเตรียมความพร้อมให้แก่องค์กร
ภาคีทางวฒันธรรมทุกระดับในพืน้ที่ทั่วประเทศ

ระดับ 1.00 1 2 3 4 5 4.50 4.5000 0.0464

3.1.6  ร้อยละของร้านเกมที่ได้จดทะเบียนและได้รับการคัดเลือก
ให้เป็นร้านเกมสีขาว ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

ร้อยละ 1.00 267.00 324.00 382.00 440.00 497.00 517.00 5.0000 0.0515

3.1.7 จ้านวนการจดัเก็บองค์ความรู้ศิลปินแห่งชาติหรือผู้มีผลงาน
ดีเด่นทางวฒันธรรม

ราย 2.00 5 6 7 8 9 27.00 5.0000 0.1031

3.1.8 ความส้าเร็จของการจดัเก็บ/สืบทอดวฒันธรรมที่จบัต้องไม่ได้
 (intangible cultural heritage : ICH) ของชุมชนและ
ท้องถิ่น

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1546

3.1.9 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการสนับสนุนการสืบทอด
วฒันธรรมของเครือข่าย

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 2.50 2.5000 0.0773

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2577

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการ
เพือ่สนับสนุนการปฏิบัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจ
ราชการกระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00

3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจ
ราชการแบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2554

ระดับ 1 2 3 4 5

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5

มิติที ่2 มิติด้านคุณภาพการให้บรกิาร 12.00 4.8583

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 6.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 87.76 5.0000 0.3093
5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกัน
และปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.72 4.7167 0.2918

ไม่ได้ก้าหนดเป็น
ตัวชี้วดั

   ยกเลิกตามมติ    
อกพร.

ประเมินเฉพาะ
ส้านักงานปลัดกระทรวง

ประเมินเฉพาะ
ส้านักงานปลัดกระทรวง
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หมายเหตุ*
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบัติราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

มิติที ่3 มิติด้านประสิทธภิาพของการปฏิบัติราชการ 15.00 3.3640

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.69 3.6865 0.1140

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/
ภาพรวม/เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 
2555

5.00 1.0000

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 29.06 1.0000 0.0206
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 79.92 1.0000 0.0155

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการ
ไทยเข้มแข็ง

ร้อยละ 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 79.92 1.0000 0.0155

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1485

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2062

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนักของการยก
ร่างกฎหมาย แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติที่
เกี่ยวกับการอนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตาม
แผนพัฒนากฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5

มิติที ่4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20.00 4.4695
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ
20.00 4.4695

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.2000 0.3464

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้้าหนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพืน้ฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.30 4.2983 0.2659

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพืน้ฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3093

น้ าหนักรวม 97.00    ค่าคะแนนทีไ่ด้ 4.1899

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555

ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด
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